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Z A P I S N I K

Sa ŠESNAESTE sednice Programskog odbora RUV. Sednica je održana 21.09.2011. 
godine sa početkom u 18.00 časova u Novom Sadu, ul. Sutjeska br.1 (zgrada TVNS).

Sednici je predsedavala prof. dr Svetlana Lukić-Petrović, predsednica Odbora.

Predsednica je obavestila prisutne da sednici prisustvuje 13 članova Odbora i to: prof. dr 
Svetlana Lukić-Petrović, Danilo Koprivica, Runje Dujo, Marijeta Lazor, Predrag Nikić, dr 
Marica Marijana Suzić, mr Zoltan Sombati, Milivoj Kojić, Jasmina Leković, Tibor Arva, Marija 
Radojčić, Dušan Petko i dr Živorad Smiljanić, tako da Odbor može punovažno da radi i odlučuje.

Sednici nisu prisustvovali: Dejan Zvekić, Vladimir Obadov, Selimir Radulović, Davorka 
Draško, dr Ištvan Biro i Bojana Kulačin

Pored članova Odbora sednici su prisustvovali: 
- Siniša Isakov, generalni direktor RUV RTV, 
- Sanda Savić, programski direktor RTV Vojvodine, 
- Klara Kranjc, v.d. glavnog i odgovornog urednika Radio Novog Sada i odgovorni

urednik programa na srpskom jeziku, 
- Slobodan Arežina, direktor TV i v.d. glavnog i odgovornog urednika Televizije Novi 

Sad

Na predlog predsednice Programski odbor je jednoglasno usvojio:

D N E V N I   R E D

- usvajanje zapisnika sa 15. sednice Programskog odbora -

1. PREDSTAVLJANJE NOVINA U PROGRAMIMA JAVNOG SERVISA RUV

2. PITANJA, PREDLOZI I INFORMACIJE

*****
Odbor je bez primedbi na predloženi tekst, većinom glasova, uz jedan glas „uzdržan“ (uz 
napomenu da član Odbora nije dobio predloženi tekst zapisnika), usvojio zapisnik sa 15 sednice 
Programskog odbora, održane 07. jula 2011. godine.

Nakon toga prešlo se na rad po utvrđenom dnevnom redu.

1. PRVA tačka dnevnog reda: PREDSTAVLJANJE NOVINA U PROGRAMIMA
JAVNOG SERVISA RUV 

U uvodnom obraćanju Svetlana Lukić-Petrović, predsednica Programskog odbora je pozdravila 
goste, istovremeno i izvestioce po ovoj tački dnevnog reda, Sinišu Isakova, generalnog direktora 
RUV RTV, Sandu Savić, programskog direktora RTV Vojvodine, Klaru Kranjc, v.d. glavnog i
odgovornog urednika Radio Novog Sada i Slobodana Arežinu, direktora TV i izrazila 



zadovoljstvo što je Programski odbor u prilici da se neposredno informiše o novinama u 
programima RUV, ali i ukazala na očekivanja članova Odbora na direktniju saradnju sa 
menadžmentom u fazama pripreme novih programskih šema. 

Predsednica Programskog odbora je informisala članove Odbora da su kao pripreme za sednicu
održane konsultacije sa generalnim direktorom (6. septembra t.g.), nakon čega je dala reč 
izvestiocima da upoznaju članove Programskog odbora sa svim elementima koji sačinavaju novu 
programsku šemu na programu Radiotelevizije Vojvodine.

Siniša Isakov je započeo izlaganje konstatacijom da je njegovo prisustvo na Programskom 
odboru dobra prilika da se upozna sa radom pomenutog tela, ali i da Programski odbor ima dobar 
uvid u promene koje se dešavaju unutar kuće. Generalni direktor je, najpre, predstavio nova lica 
u kući: Sandu Savić, programskog direktora RTV Vojvodine, Klaru Kranjc v.d. glavnog i
odgovornog urednika Radio Novog Sada i odgovornog urednika programa na srpskom jeziku, 
Slobodana Arežinu, direktora TV i v.d. glavnog i odgovornog urednika Televizije Novi Sad. 
Isakov je obavestio prisutne da je počela nova programska šema 19.09.2011.godine sa novim 
emisijama i novim konceptom. Obraćanje građanima, odnosno pretplatnicima na savremen i 
moderan način predstavlja načelo kojim će se voditi novi ljudi iz programa. Generalni direktor je 
konstatovao da će se nova programska šema sprovoditi u narednih nekoliko meseci sve dok ne 
dođe do predizborne kampanje, jer tada RTV kao javni servis mora da se pridržava propisa 
ustanovljenih od RRA što se tiče emitovanja stranačkih blokova.

Sanda Savić je navela da je 19. septembar bio izuzetno bitan datum za početak nove radijske i 
televizijske programske šeme. Prve novine se najviše primećuju u informativnom programu. Bilo 
je dosta problema u realizaciji, ali je programska direktorka sa zadovoljstvom konstatovala da je 
sve ispunjeno po planu. Najvažnije je da je pokazano ljudima unutar kuće da se na efikasniji, 
kvalitetniji i brži način može raditi. Nije pokrenut samo novi Dnevnik, već emisija Danice 
Vučenić „Jedan na jedan“, koja postavlja nove standarde u programu RTV-a, pokrenuto je i 
nekoliko novih informativnih emisija: „Radar“, „Stranačka hronika“, promene i u 
dokumentarnom i obrazovnom programu, ukinute su pojedine emisije koje nisu ispunjavale 
standarde po kvalitetu i tehničkim karakteristikama. Sanda Savić je navela da je zajedno sa 
generalnim direktorom bila u prilici da odgovara na pitanja pred RRA i naglasila da koliko god 
je RUV RTV bila pohvaljena zbog raznolikosti u programu, sa druge strane je ustanovljen 
ozbiljan disbalans u programu. Naime, gotovo 56 procenata ukupnog programa je informativnog 
karaktera. Intencija programskog direktora je da se informativni program svede na razumniju 
meru. On će ostati kičma programa, ali će se raditi na unapređenju naučno-obrazovnog programa 
i programa sa zabavnim sadržajima.

Slobodan Arežina direktor TV i v.d. glavnog i odgovornog urednika Televizije Novi Sad je 
izlaganje otvorio konstatacijom da je najveća inovacija, svakako, činjenica da je svima u kući –
od snimatelja, preko tonaca, inženjera i sl. pokazano da je izvodljivo praviti drugačiji program. 
Ta svest koja je stvorena kod ljudi je najdragoceniji rezultat. Ocenio je da su dinamika i 
efikasnost obeležja nove programske šeme, da su manjkavosti evidentne, ali da zadovoljstvo 
zbog nove šeme ne treba kriti. Kao pozitivan primer, Slobodan Arežina je naveo da je „Dnevnik“
emitovan 18. septembra t.g. u 17h podigao rejting za 50 000 odnosno sa 70 hiljada na 120 
hiljada, što govori da je publika dobro prihvatila novi koncept emisije. Takođe je obavestio 
Odbor da se ubrzano rade novi programi, da se osvežavaju postojeće emisije polazeći od toga da 
program ne sme da bude jednoličan. Informisao je dalje da je „Sportska Vojvodina“ novi format 
emisije koji je u planu radi afirmacije manje popularnih sportova i sportista, te da se priprema 
novi projekat jedne polemičke emisije koji će vrlo brzo biti predstavljen i čiji će koncept 
detaljnije biti predstavljen kada se za to stvore uslovi.

Nakon ovog dela izlaganja, predsednica Programskog odbora je istakla da Odbor očekuje od 
v.d. glavnog i odgovornog urednika Televizije Novi Sad da blagovremeno informiše ovo telo 
kada bude bile poznate pojedinosti vezane za projekte koji su u planu.



Klara Kranjc, v.d. glavnog i odgovornog urednika Radio Novog Sada i odgovorni urednik
programa na srpskom jeziku je izložila osnovne elemente nove šeme RNS. Ocenila je da je u 
odnosu na promene na programu na srpskom jeziku evidentno da je program dinamičniji, sa 
ciljem da privuče mlade slušaoce. U fokusu se nalazi slušalac i on je najbitniji segment. Uvedeni 
su novi programski sadržaji različitih formata, kratke forme koje su „pitke” za slušaoce, uz ocenu 
da su sadržaji prilagođeni većini slušaoca. 

Na direktno pitanje predsednice Programskog odbora vezano za pismo kojim se Milena Petrušić,
autor i urednik dečije emisije „Dečiji budilnik” obratila Odboru tražeći objašnjenje zbog čega je 
pomenuta emisija ukinuta, Klara Kranjc je objasnila da je zauzet stav da je tu vrstu sadržaja 
celishodnije emitovati u drugom terminu, te da je već obavila razgovor sa koleginicom i 
objasnila da će emisija promeniti termin i biti emitovana vikendom.

U daljem toku sednice Sanda Savić je nastavila svoje izlaganje predočavanjem problema 
nabavke filmskog i serijskog programa. Naglasila je da smatra da trenutno ne postoji dovoljno 
kvalitetnog programa te vrste, a da je cilj privući gledaoce u večernjim časovima, tzv. 
televizijskom „prime time” – sa „relaksirajućim” i kvalitetnim sadržajima. Ocenila je da je 
menadžmebt svestan činjenice da nema kvalitetnih programa ukoliko se za njih ne plati 
adekvatna cena, a da prava programska šema ne može da bude postavljena dok se ne pribavi 
kvalitetan filmski i serijski sadržaj. Sanda Savić je navela emisije kojih nema u novoj 
programskoj šemi, a to su: „Duel struna”, „Kosmos” i „Preokret”. Nijedna od njih nije imala 
neku naročitu gledanost, a kvalitet je takođe bio sporan i za njih nema mesta u novoj šemi.

Vođena je opsežna diskusija u kojoj su učestvovali članovi Odbora Danilo Koprivica, Marijeta 
Lazor, Svetlana Lukić-Petrović, Runje Dujo, Živorad Smiljanić i Zoltan Sombati.

Konstatovano je da su nove promene vidljive, pozdravljene su vizualne promene na programima 
RTV; ukazano je na potrebu da članovi Programskog odbora dobijaju blagovremeno adekvatna 
obaveštenja o izmenama programske šeme, kao i kratke opise emisija koje su u planu za 
emitovanje kako bi ovo telo moglo da da korisne predloge i sugestije; predloženo je da se sačini
neka vrste protokola o saradnji između Programskog odbora i odgovornih lica zaduženih za
program, pre svega sa programskom direktorkom i njenim timom; zatražene su dodatne 
informacije o planovima za promene na drugom programu RTV-a; zatražen je odgovor na i 
ranije postavljano pitanje vezano za programe na radiju i televiziji na jeziku hrvatske nacionalne 
zajednice; pozdravljeno je titlovanje emisija koje se emituju na jezicima nacionalnih zajednica na 
srpski jezik, jer ova inovacija vodi ka upoznavanju kulture svih nacionalnih zajednica; ukazano 
je na vezu planiranih reformi integrisanja redakcija i smanjenja broja zaposlenih; izneta je 
konstatacija da je najveći problem RUV RTV-a nepostojanje zgrade, neadekvatni uslovi za rad,
kao i nedostatak finansijskih sredstava; ocenjeno je da će najveći izazov novog rukovodstva 
RUV biti nalaženje mere između funkcija javnog servisa i komercijalnih sadržaja. 

Kao jedan od prioriteta budućem radu, istaknuta je potreba za što tešnjom saradnjom svih 
činilaca iz Javnog servisa i svih organa koji se njime bave, te je predloženo i da se održi 
zajednička sednica UO i PO radi uopznavanja sa svim relevantnim činjenicama i podacima 
vezanim za aktuelo stanje RUV.

Generalni direktor, Siniša Isakov, je odgovorio na direktno pitanje konstatacijom da će u 
najkraćem roku biti imenovan odgovorni urednik programa na hrvatskom jeziku i da će se 
stvoriti pretpostavke za kvalitetan rad ovog programa. 

Odgovarajući na pitanja, programski direktor, Sanda Savić, je navela da je ideja prilikom dolaska 
novog kadra bila da se stvori jedinstvena uređivačka politika, da će promena biti i na drugom
program RTV; da se planira fuzija radija i televizije, stvaranje jedinstvenog desk-a, odnosno da 
je povezivanje redakcija TV, radijskog programa i web-a jedan od prioriteta. Ocenila je, takođe, 
da su ozbiljne i strukturne promene neminovnost, da neki zaposleni neće moći da odgovore 
novim zahtevima, te da će prevashodno fokus biti na mladim, stručnim kadrovima. 

Generalni direktor, Siniša Isakov je u svom završnom obraćanju konstatovao da se nada 
unapređenju saradnje između menadžmenta, UO i PO, koje bi bio izuzetno dragoceno za sve.



Nakon diskusije jednoglasno su usvojeni sledeći

Z A K LJ U Č C I

1. Programski odbor konstatuje da su zapžene pozitivne promene u novoj programskoj šemi. 

2. Programski odbor pozdravlja vizuelnu promenu na programima RUV RTV, kao i plan 
integrisanja redakcija televizije, radija i web-a. 

3. Programski odbor predlaže sačinjavanje protokala o saradni izmedju PO i menadžmenta u 
cilju kvalitetnije saradnje. Za sačinjavanje radne verzije protokola zaduženi su zamenik 
predsednika Danilo Koprivica, a ispred menadžmenta Sanda Savić.

DRUGA tačka dnevnog reda: PITANJA, PREDLOZI I INFORMACIJE

 Živorad Smiljanić je informisao Generalnog direktora da se u Apatinu obeležava hiljadu
godina postojanja ove opštine. U okviru proslave se održava internacionalni festival 
reportaža. Izrazio je želju da se ova manifestacija isprati kroz programe RTV i podrži na 
adekvatan način. 

 Marijeta Lazor je predložila da na jednoj od sledećih sednica bude, kao tema, posebno 
analizirana promocija programa.

 Danilo Koprivica se saglasio sa Marijetom Lazor i pozdravio spremnost na promene u 
RUV-u i naveo kako se Programski odbor i u ranijem svom radu zalagao za naophodnost 
uvođenja bitnih programskih inovacija i promena koje se u poslednje vreme sprovode. 

Predsednica je konstatovala da je rad po utvrđenom dnevnom redu okončan i zaključila sednicu 
Programskog odbora u 19,15 h.

                Zapisnik sačinio :                                                       Predsednica PO RUV :
                                                                               
                                                                              
MSc Stanislav Radulović, dipl.pravnik                   Prof. dr  Svetlana Lukić - Petrović

_____________________________                                    ___________________________


